



## **Руководитель краевого следственного управления провел выездной прием граждан в Новороссийске по вопросам, связанным с обеспечением жильем детей-сирот**

Руководитель следственного управления СКР по краю Андрей Константинович Маслов провел выездной прием граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В приеме также приняли участие глава города Новороссийска А.В. Кравченко, глава Крымского района С.О. Лесь, заместитель руководителя следственного управления Д.В. Дремлюга, руководители следственных отделов по городу Новороссийску и Крымскому району, сотрудники следственного управления и администрации указанных муниципалитетов.

В ходе рабочей поездки А.К. Маслов совместно с главой города Новороссийска, сотрудниками следственного управления, структурных подразделений городской администрации и экспертной организации лично посетил жилой комплекс, расположенный в селе Цемдолина города Новороссийска, в котором квартиры получили также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Однако после ввода в эксплуатацию дома были выявлены недостатки, в том числе просадки грунта, отслоение и просадка ступеней входных групп, а также нарушения в водосточной системе кровли. В настоящее время данные обстоятельства являются предметом расследования по уголовному делу, возбужденному территориальным следственным отделом по факту выполнения застройщиком работ, не отвечающих требованиям безопасности при возведении жилого дома. После осмотра дома и прилегающей территории руководитель краевого следственного управления дал поручение о проведении конкретных следственных действий по уголовному делу и заслушал доклад о принимаемых мерах к устранению выявленных нарушений.

Затем А.К. Маслов пообщался с получившими в данном доме квартиры гражданами из числа детей-сирот, которые в ходе беседы задали волнующие их вопросы, а также по приглашению одного из них осмотрел полученную мужчиной квартиру. В ходе общения владелец жилья сообщил главе следственного управления, что полученная квартира ему понравилась.

После этого в ходе проведения личного приема к руководителю краевого ведомства обратились 11 граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и их опекуны, прибывшие из Крымского района и города Новороссийска. Все они включены в список нуждающихся в предоставлении жилья.

*«Нами на постоянной основе осуществляется мониторинг вопросов своевременного*



---

*предоставления жилья детям-сиротам, качества жилых помещений, освоения выделенных бюджетных средств, исполнения судебных решений, выявляются существующие проблемы, вырабатываются меры для повышения эффективности работы в данной сфере», - отметил А.К. Маслов.*

В ходе приема граждан главы муниципалитетов доложили о реализации положений законодательства о приобретении жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, освоении бюджетных средств и принимаемых мерах для обеспечения положенным жильем всех граждан. Прибывшие на прием смогли напрямую обратиться к главе регионального ведомства и задать интересующие их вопросы.

Всем гражданам были даны исчерпывающие разъяснения по существу заданных вопросов и оказана необходимая помощь. По результатам личного приема руководителем краевого следственного управления дан ряд конкретных указаний подчиненным сотрудникам. Все вопросы, озвученные гражданами в ходе личного приема, а также вопросы получения ими жилья руководителем СКР по краю Андреем Константиновичем Масловым поставлены на личный контроль.

## Изображения



24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1776340>